

Arany Érdemkereszt Bódi Jánosnak

Vállalkozóként a csúcsra ért

(folytatás az 1. oldalról)
végzett 28 évi munkája mellett közéleti tevékenysége és szponzori támogatása is szerepet játszott, hogy a miniszterelnök javaslatára a köztársaság elnöke őt érdemesítse az egyik legmagasabb állami elismerésre.



Bódi Jánossal az Integrál szarvasi telephelyén beszélgetve megtudtam, hogy az eddigi, jobbára szakmai elismerések után – Kiváló Kisvállalkozó volt 1987-ben, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarától kétszer is kapott elismerést kamarai munkájáért és a Vállalkozók Országos Szövetsége is kétszer ítélte már neki az Év Vállalkozója díjat – az állami kitüntetés egészen más volt. A rangos kitüntetésről szóló hírt meghatódva fogadta. Ahogy utánagondoltunk az eltelt majd' három

évtized integrálos fejlődéstörténetének, kiderült, hogy a folyamatos fejlődés abszolút csúcsa 2010 lesz. Várhatóan 2 milliárd forint fölött lesz a bevétel, ehhez mérten szerény nyereséget valószínűsített a vezérigazgató, mert – mint mondta – a munkák egy részét igen nyomott áron vállalják a közbeszerzések versenyében. De nem minden a nyereség, mert nagyon fontos az is, hogy a 140 saját munkásnak és az alvállalkozók által foglalkoztatott 100 főnyi csapatnak van folyamatosan munkája, munkabére és a szarvasi beszállítók – mint a Szekeres Tüzép, Sovány Mihály vállalkozó, a Jelenker Bt., a Rágyi és Társai Bt., a Paletta Üzletház, a Barex Kft. – is bizton számíthatnak jelentős bevételre az Integrál sikeres közbeszerzési szereplései nyomán. Mind ezt úgy érte el az Integrál, hogy az építőipar az elmúlt években nem volt felszálló ágban, sőt... Erről a megyei nagynevű versenytársak tudnának mesélni, ha be nem csődölnek a recesszióban. Az Integrál viszont nehéz körülmények között is talpon maradt, ami nyilván az első számú vezető érdeme első sorban. Arra a felvetésre, hogy mostanában az Integrál képviseletében többször Bódi Péter van jelen rendezvényeken, s ez talán tudatos visszavonulást takar, Bódi János erősen bóloga-

tott. Elmondta, hogy a köztársasági arany érdemkereszt átvétele előtt egy nappal töltötte be 62. életévét, az állami kitüntetést egyfajta életműdíjként is értékelte, természetesnek tartja, hogy fiára egyre nagyobb feladatok háruljanak a családi cégben. Azért ez sem egyszerű – mondta Bódi János –, mert ahhoz, hogy ő „csak” elnöke legyen a cégnek, s Péter előlépjen vezérigazgatóvá, kellene egy harmadik építésvezetőt találni, s ez cseppet sem könnyű dolog. Végül megtudtam, hogy semmi sürgetés nincs ebben az ügyben, a dolgok éppen jó merdében zajlanak most is. Bár a távolabbi jövő kilátásainak előrejelzése a jóslás kategóriába tartozik, az biztos, hogy az Integrálnak már 2011 első félévére is meg van a kellő mennyiségű munkája, s a láthatáron mutakozó pályázatok is azzal kecsegtetnek, hogy a második félévi munkamennyiség is meg lesz időben. T.L.

Felhívás eboltásra

Hivatkozva a 164/2008./XII.20./ FVM rendelet előírásaira felhívjuk az ebtartók figyelmét, hogy aki 2010. évben még nem oltatta be kutyáját veszettség ellen, sürgősen tegye meg. 2011. január 1. után, a rendeletnek megfelelően, a be nem oltott ebek tulajdonosai ellen a hatóság az élelmiszerláncról és a hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény vonatkozó paragrafusai értelmében: „Aki a tevékenységével vagy mulasztásával az állat egészségügyre vonatkozó előírásokat megszegi, élelmiszerlánc-felügyeleti bírságot kell kiszabni.”

Szarvas 2010. 11.30.

Dr. Kasnyik János

Dr. Zima János

Induló beruházások

Induló beruházásokról tartott sajtótájékoztatót a múlt héten pénteken Babák Mihály polgármester, Hodálík Pál alpolgármester, dr. Melis János jegyző és Tóth Sándor beruházási ügyintéző társaságában.

Az egyik az Orosházi úti kerékpárút, mely projektnek 114 millió forintos költségéhez 90%-os nyertes pályázat biztosít forrást. A munkára az Integrál Építő Zrt.-vel kötött szerződést az önkormányzat, a munkaterület átadása is megtörtént. Az épülő kerékpárút a Szentesi úttól a Ré-

gimódi Vendéglőig tart majd – 4100 méter hosszan –, befejezési határideje 2011. május 10.

A másik beruházás a Vasút utca felújítása, melynek 213 millió költségéhez szintén 90%-os pályázati forrást nyert el az önkormányzat. A Colas Út Zrt. lesz a kivitelező, a munkák során a mostani kiemelt szegélyt süllyesztettre cserélik, ahol most összeszűkül ott is kiszélesítik, valamint új aszfaltburkolattal látják el teljes hosszában. A munka befejezési határideje 2011. május 21.

Környezetkímélően

A Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Közhasznú Kft. a Temesvári Mezőgazdasági és Állatorvosi Egyetemen, valamint a Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Karával (Szarvas) közösen „Környezetkímélő agrotechnikák meghonosítása a talajvédelem érdekében” címmel határon átnyúló projektet hajtott végre, melynek eredményeiről számoltak be november 24-én délelőtt a SZIE VKK előadótérében. A megjelenteket dr. Izsáki Zoltán köszöntötte, elmondva, hogy Békés és Csongrád megyékben mintegy száz

gazdaságban vizsgálódtak a megadott témakörben. A konferencián is megköszönte az érintett gazdaságoknak a közreműködést, hogy segítettek megfogalmazni azokat a felvetéseket, észrevételeket és kéréseket, melyeket a program összegzéseként eljuttatnka majd a törvényhozókhöz. A program részleteiről ezt követően Szabó Zoltán, a Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgatója, dr. Izsáki Zoltán és dr. Iványi Lajosné valamint dr. Patay István egyetemi tanárok tájékoztatták a megjelent érdeklődőket.

Figyelem!

Már csak Ezüst hétvégén
a megszokott 5-10% helyett
10-15% kedvezmény*
könyveinkre!

Könyv-Kazetta Szaküzlet
Lira Könyvesbolt
Kossuth u. 21/2.

ÉRDEMES BENÉZNI!

Egyes könyvek 20%, 30%, 50% kedvezménnyel

* 3000 Ft feletti vásárlásnál 10%, 6000 Ft feletti vásárlásnál 15%
Kivéve: kazetta, CD, DVD, tankönyv.
2010. december 4-én, 5-én, 9⁰⁰-12⁰⁰, 2010. december 11-én, 12-én 9⁰⁰-12⁰⁰